

美丽青城 文明花开



用公益照亮前行路

记第十一届呼和浩特市助人为乐道德模范提名奖获得者段俊英

●本报记者 吕会生

道德模范风采

清水河县百川公益协会副会长段俊英不仅是公益事业的倡导者更是实践者，他的身影活跃在多个公益领域，以实际行动诠释着奉献与友爱。

2016年，段俊英发起并成立了清水河县百川公益协会。在社会各界和爱心人士的大力支持下，他们组织志愿者参加各类公益活动近百场，帮助困难人员上千人。

绿色是生命的底色，也是段俊英心中不变的情怀。每年，段俊英都会

组织清水河县百川公益协会的成员积极参与义务植树活动，美化环境的同时也带动了更多群众参与到公益活动中。

每年高考期间，段俊英都组织志愿者设立爱心休息区，为考生们提供贴心服务，用实际行动为考生加油鼓劲。

在关爱老人方面，段俊英同样不遗余力。他带领志愿者走进养老院等地，为老人们送去生活必需品和精彩的文艺表演，为老人们送去欢乐，

让他们感受到家的温暖。

百川公益协会成立后，一直关注清水河县当地事实无人抚养儿童的健康成长。多年来，段俊英与协会会员一直为建立当地事实无人抚养儿童动态数据库付出心血和努力。段俊英为孩子们争取助学金的同时，还利用自己的业余时间陪伴当地的事实无人抚养儿童。

“既然被评为道德模范，就要全力做好公益事业，把正能量传递下去。”段俊英表示，百川公益协会将用爱心温暖爱心，让希望传递希望，也希望更多的人能够加入到公益事业中来，共同为构建美好社会贡献自己的力量。

土左旗持续开展道德模范暨“好家风进万家”基层巡讲活动

本报讯(记者 杨彩霞)近日，土左旗委宣传部、土左旗文明办组织道德模范走进土左旗农村信用合作联社开展“德耀青城·榜样力量”——土左旗道德模范暨“好家风进万家”基层巡讲活动。

活动现场，内蒙古自治区第八屆道德模范提名奖获得者、呼和浩特市第九届孝老爱亲道德模范薄晓钟，土左旗

第四届敬业奉献道德模范申成铁，2023年度呼和浩特市“青城好人”高鹰以生动的语言和真挚的情感，分享了各自感人至深的故事。聆听巡讲后，

大家纷纷表示，要以道德模范为榜样，从自身做起，践行社会主义核心价值观，传承和弘扬中华民族传统美德，为构建和谐社会贡献自己的力量。

培育和践行社会主义核心价值观

三级市场监管部门检查团结小区无堂食外卖经营户

本报讯(记者 祁晓燕)近日，自治区市场监管局、市市场监管局、新城区迎新路市场监管所执法人员对新城区团结小区无堂食外卖经营户开展突击检查。

本次突击检查，执法人员重点对7

户无堂食外卖店的证照资质、从业人员健康证明、场所卫生状况、设施设备维保等情况进行了检查。针对个别加工场所卫生条件较差，平台信息未及时更新、设备维护不及时、食材贮藏不规范等问题，

执法人员现场给出整改意见，指导经营者立行立改。同时，要求要强化第三方平台审查登记管理和线下实体餐饮单位食品安全检查，严厉打击违法违规行为，消除食品安全风险隐患。



日前，玉泉区长和席街道大召社区联合玉泉区志愿服务组织服务中心共同开展了“有害换有爱 垃圾分类益起来”主题活动。

■本报记者 阿柔娜 摄

垃圾科学分类 文明你我同行



宝贝河带状公园升级改造完工

随着宝贝河带状公园的升级改造完工，不少晨练的群众或慢跑，或骑行，尽情呼吸着清新的空气。

■李海珍 康茹 摄

我为群众办实事

绿缘小区：改和建并举 环境再升级



本报讯(记者 阿柔娜 通讯员 张艳妮 郑轩)近日，记者来到玉泉区绿缘小区，焕然一新的景象令人眼前一亮。楼体粉刷一新，停车位

井然有序，凉亭造型别致，施工人员正忙着绿植栽种。

绿缘小区始建于2000年，由于建成年代较早，小区配套设施不完

善，基础设施老化，道路破损、排水不畅等问题影响着小区居民的生活质量。今年5月，绿缘小区开始进行老旧小区改造，其中，地上改造部分包括外墙修复、地面绿化亮化、安装电动车充电装置和健身器材等，其他改造包括维修排水管道、安装监控设施及小区内道路硬化等。改造后将有效解决配套设施老化、停车困难、排污不畅、墙面脱落等问题。

“改造后的环境真是大变样，我非常满意！”居民张女士难掩喜悦之情，“现在车位规划得既合理又方便，回家停车再也不是难题。还有这凉亭，出来散步时也有了休息的好地方。”同样，在小区居住了近二十年的张大爷也感慨道：“以前别人总说我们这里管道乱、线路乱、场地乱、停车乱，现在这些问题都解决了，小区环境美了，大家的心情也跟着舒畅了。”

今年，玉泉区将持续实施城市更新行动，高质量推动老旧小区改造，全面提升小区环境和人居环境。

文明养犬 遛狗牵绳



呼和浩特日报宣

中共呼和浩特市委宣传部
呼和浩特市文明办